
Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Vyučující Předmět Téma Zadání (učebnice, pracovní sešity, stránky atd.)

Marcinková Monika Anglický jazyk
plural of nouns

irregular plural

- pokračovat v online aplikacích WocaBee a Project online practise
- napsat a naučit se slovíčka 4D + Culture - je i na WocaBee 
- pracovní listy - viz příloha

Břinčilová Monika Anglický jazyk Present simple: endings

Procvičovat slovíčka 4. lekce v aplikaci WocaBee. Nová slovíčka - Revision, Your project.
V aplikaci WocaBee vyplň test, který se spustí ve středu 13.5. v 9:00 (nejpozději do 20:00).
PS str. 75/4.3 - přítomný čas prostý 3.os.č.j. - přečíst si pravidla ( + pošlu email).
U str. 45/4 - podívej se na str.42 a popiš, co Molly dělá každý den - věty napiš do sešitu 
(ve 3.os.č.j - she ).

PS str. 36/4. Vše poslat na můj email ke kontrole.

Malíková Hana
Český jazyk Zájmena, Číslovky - opakování učiva

Četba knihy, práce na čtenářském deníku

P.S. 19/1,2 - dole

P.S. 20/ 3,4

P.S. 24/1,2,3

Číst a pracovat na čtenářském deníku

Malíková Hana Matematika Desítková soustava, převody jednotek
1) viz odkazy: matýskova matematika

2) P.S.19, 20

3) pracovní list

Malíková Hana Přírodověda Rozmnožovací soustava U - 52, 53 viz příloha - přečti, stručný zápis, mluv o tomto tématu s rodiči
https://www.youtube.com/watch?v=8wnLt5PYh_c

Malíková Hana Vlastivěda Evropa

Doplň údaje do tabulky pod slepou mapou (2x)
Přepiš zápis do sešitu (Kdo má v diktátu "zkráceno" může nalepit a musí podtrhat důležité)
Vše ofoť a pošli do pátku 15. 5. do 18:00h
V pondělí a ve středu se opět těším na skypu.

Internetové odkazy:

Matematika: https://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-1-dil/video/str-22/

https://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-1-dil/video/str-24/

https://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-1-dil/video/str-26/

Přírodověda: https://www.youtube.com/watch?v=8wnLt5PYh_c

Učivo na týden 11. - 15.5.2020
5.A



Matematika 
Převeď jednotky hmotnosti. 

4 100g=                            dag 6 000mg=                             g 320q=                                   kg 

14 000g=                          kg 3g=                                        mg 14 000kg=                            t 

7kg=                                  g 37 000mg=                           g 7 800kg=                               q 

 

1. Vyřeš slovní úlohu (zápis, výpočet, odpověď). 

Lenka utratila první den 47 Kč, druhý den 65 Kč a třetí den jenom 35 Kč. Kolik korun utratila průměrně za 

jeden den? 

 

 

 

 

2. Písemně vyděl a nezapomeň na zkoušku. 

23 888 : 17 =   
 

                               
 

 

 

 

 

16 207 : 65 = 
 

 

 
 
 
 
 

Český jazyk 

418 756 : 38 = 
 
 
 
 

1. Doplň předpony s-, se-, z-, ze-, vz. (učebnice str 33) 

Pracovní _měna, _měna účesu, _mazaná tabule, _mazaná od bláta,  _létlo letadlo do oblak, 

_kritizoval film, _dokonalila se v angličtině, _cvrklé jablko, _hrabané listí, semínko  _klíčilo, 

_běr bylin, učitel _volal žáky, jablka _červenala, obhájce  _nesl námitku, _hrabal listí. 

 

2. Doplň předložky s, se, z, ze. (učebnice str 36) 

Dort  __  šlehačkou, hrad  __  písku, vyšla  __  dveří, hra  __  figurkami, řetízek  __  zlata, slezl 

__  postele, odešel  __  Mirkou, knedlík  __  zelím, miska  __  skla, seber  __ země,  rodiče 

__  dětmi, oběd  __  restaurace, pochází  __  Prahy, čaj  __  medem, půjdu  __  tebou. 

 

3. Vysvětli rozdíl mezi předložkou a předponou. 

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________ 











Zapiš do listu údaje dle slepé mapy, nalep do sešitu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zápis: 

POČASÍ = okamžitý stav ovzduší: teplota vzduchu, vlhkost, větrnost a sluneční svit 

PODNEBÍ = dlouhodobý stav ovzduší na určitém místě 

O podnebí rozhoduje: 

1) úhel dopadu slunečních paprsků (intenzita slunečního záření) 

2) vzdálenost od oceánu 

3) nadmořská výška 

 

1) Podle intenzity slunečního záření v Evropě 3 podnebné pásy: 

a) studený (polární) podnebný pásy – kolem severního pólu 

b) mírný podnebný pás 

c) subtropický podnebný pás  

 

2) Podle vzdálenosti od oceánu v Evropě podnebí: 

a) oceánské – při pobřeží oceánu; léto, zima - mírné 

b) vnitrozemské – východní Evropa; léto – horké, suché, zimy - mrazivé 

c) přechodné (proměnlivé) – změna počasí po 4-5 dnech (ČR) 

 

3) Podle nadmořské výšky: 

Čím výše, tím chladněji. 

 

VODSTVO EVROPY 

Slané vody: 

- Oceány oddělují světadíly 

- Moře jsou části oceánů dotýkající se pevniny 

- Atlantský a Severní ledový oceán a jejich moře 

- vnitřní moře - je téměř obklopeno pevninou např. Jaderské moře 

- okrajové moře – volně přechází do oceánu např. Barentsovo moře 

Sladké vody: 

- evropské veletoky – Dunaj, Volha, Rýn, Labe 

- v severní Evropě – ledovcová jezera 

- Ladožské jezero - největší evropské jezero (v Rusku) 

- Kaspické moře – největší jezero světa, na hranici Evropy a Asie 



Zapiš do listu údaje dle slepé mapy, nalep do sešitu 

 


